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Pünkösdi harangok

Olyan szépen cseng a harang,
 Mintha nem is harang volna,

 hanem ezer harangvirág
 Imádságos szava szólna.

Piros pünkösd vasárnapján
 Piros rózsa nyíl a kertben,

 Kis szívünkben tiszta öröm
 Imádsága énekeljen.

Piros pünkösd vasárnapján
 Szálljon reánk a szentlélek,

 S térde hullva mondjunk hálát
 A mindenség Istenének.

Benedek Elek

Juhász Gyula:
Húsvétra

Köszönt e vers, te váltig visszatérő
Föltámadás a földi tájakon, 

Mezők smaragdja, nap tüzében égő,
Te zsendülő és zendülő pagony!

Köszönt e vers, élet, örökkön élő,
Fogadd könnyektől harmatos dalom:
Szívemnek már a gyász is röpke álom

S az élet: győzelem az elmúláson.

Makád Község Önkormányzat Képviselő-testülete és a Közös Hivatal munkatársai nevében
köszönjük a nevelési- és oktatási intézményeinkben dolgozók fáradságos, odaadó munkáját!

A nyugdíjas munkatársaknak is további jó egészséget kívánunk!
Baski Gábor polgármester



NYEREMÉNY

A VERSENY IDŐTARTAMA: 2025.06.02 - 2025.06.29.
EREDMÉNYHIRDETÉS: 2025.07.31-IG

A VERSENYEN A JELENTKEZÉSI LAPOT VISSZAKÜLDŐ TELEPÜLÉS VEHET RÉSZT.
A JELENTKEZÉSI LAPOKAT 2025.06.01-IG

VÁRJUK A KOMMUNIKACIO@DTKH.HU E-MAIL CÍMRE.

KATEGÓRIÁK

I .  HELYEZETT  3.000.000 FT
I I .  HELYEZETT 2.000.000 FT
I I I .  HELYEZETT 1.000.000 FT



A kertes házban lakók számára a fűnyírás alapvető feladat, ám 2025-től szigorúbb szabályozás lép életbe
Magyarországon, mely a zajszennyezés csökkentésére és a lakók nyugalmának megóvására irányul.
Az általános szabályozás hétköznapokon és hétvégén is szabályozza a zajjal járó kerti munkák végzésének
időpontját.

Hétköznapokon reggel 7:00 és este 20:00 között engedélyezett a fűnyírás és egyéb zajkeltő kerti
tevékenységek.
Szombaton reggel 9:00 és 12:00 között, majd délután 15:00 és 18:00 között megengedett a zajos kerti
munka

Vasárnapokon és munkaszüneti napokon a zajkibocsátás teljesen tilos, így fűnyírás, motoros fűrészek
használata és egyéb zajos kerti munkák nem végezhetők.

A meghatározott időszakokon kívüli fűnyírás vagy egyéb zajos kerti munkák végzése szabálysértésnek
minősül, amely pénzbírsággal sújtható. A bírság mértéke az adott önkormányzat döntésétől függ, de akár
több tízezer forintos büntetést is kiszabhatnak a szabályszegőkre.

Szabályok és kötelezettségek

Az ingatlantulajdonosoknak nemcsak a saját telkük és kertjük karbantartása a feladatuk, hanem a
közvetlenül az ingatlan előtt található járdaszakasz, zöldsáv és közterületek tisztántartása is. Ehhez tartozik
a gyomnövények, különösen a parlagfű eltávolítása, a járdák és bejárók síkosságmentesítése, valamint az
esővíz-elvezető árkok tisztítása és karbantartása.
Az új szabályozás célja, hogy kiegyensúlyozza a kertgondozási teendőket és a lakók pihenéshez való jogát.
Éppen ezért elengedhetetlen, hogy minden kerttulajdonos tisztában legyen a rá vonatkozó előírásokkal, és
betartsa azokat a jó szomszédi viszonyok és a közösség nyugalmának megőrzése érdekében.

Hogyan kerülhetjük el a kellemetlenségeket?

A szabályok betartása érdekében érdemes előre megtervezni a kerti munkákat, és figyelni arra, hogy azok a
meghatározott időszakokban történjenek. Emellett javasolt tájékozódni a helyi önkormányzat rendeleteiről,
mert ezek eltérhetnek az országos szabályozástól.

A rendelet módosításáról szóló rendelkezés a Magyar Közlönyben olvasható

A környezetvédelmi hatóság által a környezetvédelmi engedélyekkel összefüggésben kiszabható bírságok, a
zajbírság, a levegőtisztaság-védelmi bírság összegére vonatkozó rendelkezések a Magyar Közlöny 2025.
március 31-én megjelent számában találhatók meg. Az egyes környezetvédelmi bírságokról szóló
kormányrendeletek módosítása a 61/2025. (III. 31.) számú kormányrendeletben, olvasható, illetve a kiemelt
környezetvédelmi szabályszegést elkövetők nyilvántartásának tartalmával és vezetésével kapcsolatos
részletes szabályokról szóló 60/2025. (III. 31.) számú kormányrendeletben.
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FONTOS VÁLTOZÁS – ÚJ KORMÁNYRENDELET!!!

https://www.szon.hu/cimke/funyiras


2025. június4. oldal
TISZTELT MAKÁDIAK!

A településünk életében vannak olyan dolgok, amivel nem csak a magunk részére, hanem másoknak is
örömet tudunk szerezni. Ilyen a környezetünk rendbetétele, zöld területeink gondozása. Virágok
elhelyezése, fák ültetése az ingatlanunkon, vagy azon kívül. A közvetlen hozzánk kapcsolódó területek, a
saját házunk előtti előkert szép látványa üde színfoltja egy településnek. Az elmúlt években egyre többen
vállalják a lakókörnyezetük szépítését. Jó érzés mindenki számára, hogy van igény a füves területek
nyírására, az előkertekben virágok ültetésére. Nemcsak azért teszik, mert a helyi rendeletben ez szabályozva
van, hanem igénylik a rendet. Mindenki tudja, hogy ezek költségekkel és munkával járnak, de a saját
elvárásunk is ez. Példálózunk a nyugati országokkal, hogy ott milyen gyönyörűek a falvak, a városok, de a
mi településünk is ilyen lesz, ha így folytatjuk. Magyarországot járva is láthatjuk, hogy rengeteg helyen
csodálatos közterületek vannak kialakítva, amely nem lehetne olyan, ha a lakók nem igényelnék, ha nem
tennének Ők is érte. A falu szerkezetéből adódóan valakinek kisebb területet, van, akinek jóval nagyobb
terület szükséges gondoznia, megemlítem magasabb költségek mellett.

A település vezetőjeként is köszönöm mindenki munkáját, aki ebben részt vesz! Hálás vagyok, hogy ilyen
lendülettel és példamutatással végezzük a falu szépítését. Szeretnénk mindenkit megkérni, hogy az itt lakók
egy közösség tagjai vagyunk és mindenkinek tenni kell a környezetünkért.

KÖZTERÜLETEN A GYOMÍRTOZÁS TILOS!
Baski Gábor polgármester

Műanyag palackok, fémdobozok, üvegek visszaváltása lehetséges. 

A blokkon feltüntetett összeget a Makád Nonprofit Kft üzletében lehet levásárolni 18 éven felülieknek!
Kézpénzt nem adunk vissza!

MEGNYITOTTUNK!

A PALCKOK VISSZAVÁLTÁSA: 

MINDENNAP A MAKÁD NONPROFIT TELEPHELYÉN

NYITVATARTÁSI IDŐBEN!
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A helyi adónyilvántartásunk felülvizsgálata, ellenőrzése során feltárt adatbejelentések elmaradása miatt
szükségesnek érezzük, hogy az adókötelezettségről, valamint az adatbejelentési kötelezettségről az
alábbiakban tájékoztassuk a lakosságot:

Makád községben a helyi adók közül a magánszemélyek kommunális adója, az építményadó,
idegenforgalmi adó, helyi iparűzési adó került bevezetésre. Jelen tájékoztató a magánszemélyek kommunális
adójára, valamint az építményadóra kötelezetteknek nyújt információkat:

Az adó alanya az, aki a naptári év (a továbbiakban: év) első napján az építmény, telek tulajdonosa továbbá az a
magánszemély is, aki az önkormányzat illetékességi területén nem magánszemély tulajdonában álló lakás
bérleti jogával rendelkezik.
Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az
építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult
az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos).
 Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a
tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is
felruházhatnak.

·      A gyakorlatban építményadó kapcsán annak kell adatbejelentést tennie, aki pl. ingatlant vásárolt,
eladott, örökölt, vagy ha az adott ingatlan vagyoni értékű jogállása, használata (pl. üzleti célúvá vált, vagy
onnan kikerült), ill. az adóköteles alapterületének nagysága megváltozott, de adatbejelentést kell tenni akkor
is, ha a tulajdonos jogosult lesz önkormányzati adókedvezményre, vagy megszűnik erre való jogosultsága.

·      Hasonló a helyzet, ha egy új ingatlan esetében a használatbavételi, valamint a fennmaradási engedély
véglegessé vált, vagy a használatbavétel tudomásulvételét, vagy az egyszerű bejelentéshez kötött épület
felépítésének megtörténtéről szóló hatósági bizonyítvány kiadása az adott naptári évben megtörtént.

Fontos, hogy az adatbejelentést helyrajzi számonként külön-külön kell benyújtani.
Az adókötelezettség keletkezését, megszűnését, változását kiváltó ok bekövetkeztét követő év január 15-ig kell
a bevallást benyújtani.        
 (Például, ha valaki lakást, családi házat, telket vásárolt 2024. november 20-án, akkor legkésőbb 2025. január
15-ig kellett a nyomtatványt kitölteni és benyújtani a lakás fekvése szerinti önkormányzati adóhatósághoz.) 

Az építményadó-, valamint a magánszemély kommunális adója kapcsán az építmény, illetve telek
tulajdonosának azt a személyt vagy szervezetet kell tekinteni, aki/amely az ingatlan-nyilvántartásban
tulajdonosként szerepel. Ez utóbbi azért külön hangsúlyozandó, mert amennyiben – pl. az évvégi igazgatási
szünet miatt – nem történik meg időben az ingatlanügyi hatóság széljegyzése, egy december utolsó napjaiban
benyújtott kérelem is okozhat a teljes következő évre vonatkozóan építményadó (és/vagy telekadó) fizetési
kötelezettséget.

Nem kell ugyanakkor újabb adatbejelentést benyújtani mindaddig, ameddig az adóalany körülményeiben,
az építményadó vagy magánszemély kommunális adója tárgyában nem következik be adókötelezettséget érintő
változás.

Ugyanakkor hangsúlyozandó, hogy önmagában az ingatlan-nyilvántartásban történő változás átvezetése
nem elegendő és nem helyettesíti az építményadó-, magánszemély kommunális adója adatbejelentést. 
 
Mind az építményadó, mind pedig a magánszemély kommunális adója ugyanis ún. kivetéses jellegű,
vagyoni típusú helyi adó, vagyis az adó alanya az adatbejelentő lap benyújtásával jelenti be, változtatja, ill.
szünteti meg az adókötelezettségét, azt nem az érintett önkormányzati adóhatóság fogja hivatalból
megállapítani.
                                                                                                         Jancsó Emőke jegyző

Kinek kell adatbejelentést tennie építményadó, magánszemély

kommunális adója kapcsán?



A Duna-Ipoly Nemzeti Park területén folyamatosak az ellenőrzések, sokan akadtak már a rendőrök
hálójába.

Továbbra is sok feladatot rónak a természetvédelmi őrszolgálat munkatársaira a védett területekre történő
engedély nélküli behajtások, valamint szintén engedély nélkül végzett technikai sportok ellenőrzései. Több
helyszínen rendszeresen száguldoznak a terepmotorosok, és illegális off-road nyomvonalakat is találtak már
a természetvédők.

Quad, terepmotor, rendszám nélküli terepjáró is érkezett engedély nélkül a védett területekre.

A természetvédők a terepi munkák során gyakran beszélgetnek az illegális tevékenységek végzőivel, akik
sokszor értetlenül állnak a helyzet előtt. Elmondásuk szerint nem tudják, hogy miért probléma az, ha
terepmotoroznak, vagy terepjáróval közlekednek az erdőben.

Megzavarják az állatokat

Számos olyan helyszínt ismernek a Bükkben, ahol az illegális motoros ösvények komoly eróziót idéznek elő
a meredek hegyoldalakon. Az illegális nyomvonalak mentén számtalan növény- és állatfaj veszíti el
élőhelyét vagy pusztul el. A meglévő erdészeti utak használata szintén problémás, a pocsolyákban petéző
kétéltűek, az úton szívogató lepkék, vagy az ott napozó hüllők egyaránt veszélybe kerülnek. A gépjárművek
hanghatása szintén nagy zavarást jelent az állatvilágra, sokan ezzel sincsenek tisztában.

A védett területeken történő illegális motorozás, quadozás káros

Több jogszabály is tiltja az illegális quadozást, motorozást a hazai erdőkben.

Az erdőtörvény alapján, bármely erdőterületen tilos az engedély nélküli közlekedés gépjárművel. Ez
vonatkozik a személyautókra, terepjárókra: Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról
2009. évi XXXVII. törvény 15/B. § alapján.

Erdőben, illetve az erdészeti feltáróhálózat részét képező erdei úton quaddal, terep-motorkerékpárral,
segédmotoros kerékpárral, valamint motorkerékpárral – erdőgazdálkodási célú járműforgalom
kivételével – közlekedni tilos: 2009. évi XXXVII. törvény 92/A.§ alapján.

Védett természeti területre járművel engedély nélkül behajtani tilos: A természet védelméről szóló 1996.
évi LIII. törvény 38. § (1). bek. j) pontja.

Natura 2000 területeken csak a természetvédelmi hatóság engedélyével végezhető technikai sport, ide
tartozik többek között a terepmotorozás, quadozás, offroad: Az európai közösségi jelentőségű
természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 9. § (2) bek. d) pontja.

A természetvédők kérik, hogy mielőtt bárki belekezd egy ilyen komoly sporttevékenységbe, mint például a
terepmotorozás, tájékozódjon a szabályokról és a területi feltételekről. A védett és Natura 2000 területek
térképei mindenki számára elérhetőek termeszetvedelem.hu weboldalon.
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Terepmotorosok és

quadosok őrült zaja

veri fel a magyar erdők

csendjét 

https://termeszetvedelem.hu/
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